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             Żory, 20.12.2019 r.
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
Dotyczy: odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na sprzedaż, dostawę wraz z montażem mebli do nowej siedziby Miejskiej Biblioteki Publicznej w Żorach.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843) Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania Wykonawcy.
Pytanie 1 -  dotyczy „możliwości wymiany obrazów”

Zamawiający na stronie 2 SIWZ informuje, iż obrazy zostały wybrane i zatwierdzone przez Dyrektora MBP.

Prosimy Zamawiającego o udzielenie informacji czy obrazy są w posiadaniu Zamawiającego, jeżeli nie, prosimy o dołączenie szczegółowego opisu obrazów wraz z ilościami. 

Odpowiedź: Obrazy są w posiadaniu Zamawiającego.

Pytanie 2 – dotyczy „zabudów kuchni”

Prosimy Zamawiającego o informację czy zlewy, baterie, lodówki na rysunkach 101, 102, 105, 106, 107, 173, 174, 176, 177 są w posiadaniu Zamawiającego czy należy dostarczyć je wraz z meblami.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada zlewów, baterii, lodówek pokazanych na 
rysunkach 101, 102, 105, 106, 107, 173, 174, 176, 177 – będą one przedmiotem odrębnego postępowania. W ramach koordynacji organizacyjnej wykonania przedmiotowego zamówienia Zamawiający udzieli informacji o tym wyposażeniu Wykonawcy, który będzie realizować dostawę.
                                                                                          ………………………………………….

                                                                                        Aleksandra Zawalska – Hawel

       Dyrektor Miejskiej Biblioteki
      Publicznej w Żorach
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